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    آداب وفلسفةآداب وفلسفة

 )نقاط06( التمرین الأول
 :كل سؤال اختر الاقتراح الصحیح   

 الاقتراح الثالث الاقتراح الثاني الاقتراح الأول السؤال الرقم
01 ( )nu  متتالیة معرفة على

N ھي ھندسیة 
52 +−= nun 20 =u    و

nn uu 51 −=+

20 =u   و
51 +=+ nn uu

02 ( )nu  متتالیة ھندسیة حدھا
q وأساسھا 0u الأول

 :تكون متزایدة تماما لما

1q1q    00و u 1q   00و u 

03 f  دالة معرفة على
Rبـ:( ) 122 +−= xxxf

منحناھا یشمل 
( )1;2A 

)المعادلة :   ) 0=xf 
 Rلا تقبل حلا في 

)المعادلة :   ) 0=xf 
Rفي وحیدا تقبل حلا

04 f  دالة معرفة على
Rبـ:( ) ( )( )12 −−= xxxf

 دالتھا المشتقة :

( ) 32' −= xxf ( ) 32' −−= xxf ( ) 32 2' −= xxf

 )نقاط07( :نيالتمرین الثا
( )nu  متتالیة معرفة علىN 10 :بـ =u    631و −=+ nn uu

=−3نضع :  nمن اجل كل عدد طبیعي nn uv 
)بین  أن  المتتالیة -1 )nv ثم عین أساسھا و حدھا الأول .    ھندسیة ،
 .nبدلالة  nuثم استنتج  nبدلالة  nvاحسب -2
nvvvvSالمجموع:  nاحسب بدلالة -3 ++++=  المجموع : nثم استنتج  بدلالة  ،210......

nuuuuS ++++= ......210
'

. 
 )نقاط 07 ( التمرین الثالث

 .kللعدد الطبیعي  4إلى  0من أجل القیم من  2kللعدد  5لیدیة على القسمة الإقباقي  عین .1
 .kمن أجل كل عدد طبیعي  2kللعدد  5القسمة الإقلیدیة على باقي استنتج  .2
417قسمة باقي استنتج  .3 k  5على. 
4بین أن العدد  .4 3 4 22 17 3k k+ ++  .5یقبل القسمة على +
1999قسمة باقي استنتج  .5 2008 492007 61 87−  .5على  +

 ـ انتھى ـ

حل الموضوع حل الموضوع 
 : حل التمرین الأول



  ( )nu معرفة على المتتالیة الN 20 :الاقتراح الثاني: هي هندسیة =u    وnn uu 51 −=+ 

1. ( )nu  0 الأولمتتالیة هندسیة حدهاu  وأساسها q   تكون متزایدة تماما لما : الاقتراح الثالث
1q     00و u  

2. f معرفة على الدالة الRبـ:( ) 122 +−= xxxf :   : الاقتراح الثالث المعادلة( ) 0=xf تقبل حلا 
 .Rفي  وحیدا 

3. f معرفة على الالة دالRبـ:( ) ( )( )12 −−= xxxf دالتها المشتقة : الاقتراح الأول ( ) 32' −= xxf    
 حل التمرین الثاني :

1. ( )1 1 3 3 9 3 3 3n n n n nv u u u v+ += − = − = − =. 
)إذن  المتتالیة             )nv 3أساسھا  ھندسیة . 
0الأول و حدھا             0 3 2v u= − = −   

)عبارة الحد العام لـ  .2 )nv :0 2 3n n
nv v q= × = − ×  

)عبارة الحد العام لـ  .3 )nu :3 2 3 3n
n nu v= + = − × +  

 : Sالمجموع  .4
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                المجموع : nاستنتاج  بدلالة  .5
( ) ( ) ( ) ( )'

0 1 2 0 1 2...... 3 3 3 ...... 3n nS u u u u v v v v= + + + + = + + + + + + )  إذن + )' 3 1S S n= + + 
 : حل التمرین الثالث

  هو:kللعدد الطبیعي  4إلى  0من أجل القیم من  2kللعدد  5ة الإقلیدیة على القسمباقي  .1
4 3 2 1 0 

k 
 1 3 4 2 1 

kr 
 :kي عدد طبیع ن أجل كلم 2kللعدد  5ة الإقلیدیة على القسمباقي استنتاج  .2

4 3k + 4 2k + 4 1k + 4k k 
3 4 2 1 

kr 
417ة قسمباقي استنتاج  .3 k  5على  :[ ] [ ]4 417 2 5 1 5k k≡ =. 
4العدد  .4 3 4 22 17 3k k+ ++ ] لأن: 5یقبل القسمة على + ] [ ]4 3 4 22 17 3 3 4 3 5 0 5k k+ ++ + ≡ + + ≡ 

1999ة قسمقي بااستنتاج  .5 2008 492007 61 87−  :5على  +
[ ]

[ ] [ ]

1999 2008 49 4 3 2008 4 12007 21 87 2 1 2 5

3 2 1 5 4 5

k k+ +− + ≡ − +

≡ − + ≡
  


